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2022-2023 Fizik Bölümü Öğrenci Memnuniyet Anketi 

 

21 öğrencinin katılımı ile gerçekleştirilen memnuniyet anketinin sonuçlarında 
genel ortalama %72.8 olarak bulunmuştur. En yüksek ortalama verilen öncül 
“Kampüs içi ulaşım imkanları yeterlidir.” olurken, en düşük ortalamaya sahip öncül 
“Bölüm laboratuvar imkanları yeterlidir.” olmuştur. 

 

Öğrenci memnuniyet anketi (katılım 18 kişi) Ortalama 

Beslenme imkanları yeterlidir. 84.90% 

Kampüs yemekhane hizmetleri kalitelidir. 77.20% 

Kampüs içi ulaşım imkanları yeterlidir. 90.00% 

Üniversitemiz kütüphanesinden yararlanıyorum. 65.70% 

Huzurlu ve güvenli bir ortamda eğitim almaktayım. 87.80% 

Üniversitede öğrencilerin sosyalleşmelerini sağlayacak yeterli imkanlar 
sunulmaktadır. 72.80% 

Üniversitemiz Öğrenci işleri personelinin hizmet kalitesi yeterlidir. 69.30% 

Herhangi bir öğrenci kulübüne üyeyim. 55.30% 

Dersliklerin kapasitesi öğrenci sayısına göre yeterlidir. 90.90% 

Bölüm laboratuvar olanakları yeterlidir. 52.80% 

Ders programları hazırlanırken öğrencilerin istek ve beklentileri dikkate 
alınmaktadır. 69.00% 

Sınav programları hazırlanırken öğrencilerin istek ve beklentileri dikkate 
alınmaktadır. 60.70% 

Bölüm içinde öğrenci olarak önem verildiğimi ve ciddiye alındığımı düşünüyorum. 66.40% 

Eğitim-Öğretim gördüğümüz alanlar temizdir. 74.80% 

Bölümün sosyal etkinlikleri yeterlidir. 69.00% 

Öğretim elemanları sınav değerlendirmede adildir. 60.10% 

Öğretim elemanları sınav kağıtlarını incelemeye fırsat vermektedirler. 71.60% 

Öğretim elemanları derslere katılım konusunda öğrencileri teşvik etmektedirler. 70.40% 

Derslerde edindiğim bilgi ve beceriler bireysel ve mesleki yaşantımda fayda 
sağlar. 70.00% 

Bölümümüzde kariyer danışmanlığı hizmeti verilmektedir. 66.40% 

Bölüm başkanımız öğrencilerin problemlerine karşı duyarlıdır. 86.10% 

Bölüm başkan yardımcıları öğrencilerin problemlerine karşı duyarlıdır. 68.00% 

Bölümümüzde sunulan eğitimin ileride iş bulmama imkan sağlayacağına 
inanıyorum. 63.10% 

Bölüm internet sitesini ziyaret ederim. 88.40% 

Bölüm kitaplığından faydalanıyorum. 65.00% 

Bölüm öğrenci çalışma odasından faydalanıyorum. 57.30% 

 

 

 


